

Előfizetési árak:

Egész évre	10— K
Fél évre	5— K
Negyed évre	2:50 K

Egyes szám ára 10 fillér.

Megjelenik szerdán és szombaton

B A J A

Kiadóhivatal

Kazal József könyvnyomdája, ahol előfizetések és hirdetések felvételnek. Telefon 45.

Szerkesztőség

Baja, Eötvös József-utca 2. szám. Telefon 116.

Felolvasó szerkesztő és lapfőtájos: **Meskó Zoltán.**

A főispán programbeszéde

nem a sablonos, mindenről csak nagy általánosságban megemlékező, mindent sejtető, de semmi pozitívumot nem ígérő beszédek közé tartozik. Ebben a beszédben tényleg volt program, amit, ha komolyan, minden mellékel, minden párttekinetet nélkül valószínűleg meg, tényleg a város fejlődését, anyagi és kulturális haladását eredményezi.

Biztosít bennünket a főispáni székfoglaló elsősorban arról, hogy Baja nem lesz Szabadka mellett mostoha gyermek, hogy a mi érdekeink soha, semmiféle körülmények között nem fognak a szomszéd város előnyére háttérbe szorulni. Ellenkezőleg rajta lesz, hogy a városnak régi, jogos követelményei és vágyai teljesüljenek.

Rajta lesz a főispán, hogy a köz- és társadalmi életben elkerüljünk minden rázkodást, egyenetlenséget, amennyiben azonban mégis előfordulnának ilyen esetek, igéri, hogy az ügyeket a legnagyobb pártatlansággal és tárgyilagossággal fogja elintézni.

Hangsúlyozta a főispán a vallási türelmességnek és az ebből fakadó vallási béke fenntartásának szükségességét, melyet megengedni nem szabad s amely a közérkölciséget és a hazaszeretetet fenntartja.

A kultúra és civilizáció érdekében fejleszteni és a szük-

ség szerint szaporítani fogja tanintézeinket. A városi tisztviselők nyugdíjszabályzatát a törvényhatósági bizottsággal egyértelműleg rendezni fogja.

Ezek a főispáni székfoglalónak kiemelkedőbb, városunkat érdeklő pontjai. Egyelőre csak ígéretek, de olyan ember ígérétei, kinek egyénisége, egész közéleti multja elég garanciát nyújt arra, hogy higgyünk, őszintén higgyük e program megvalósítását. S ha ez a program meg lesz valószínű, akkor igazolva lesz minden reményünk, minden várákozásunk, melyet a főispán személyéhez birtunk.

A főispáni installáció.

Szeles, hideg reggelre virradtunk csütörtökön, a főispán ünnepélyes beiktatásának napján. A rossz idő ellenére is nagy tömeg gyülekezett a pályaudvaron, azután végig az uttesten, amerre a főispán és kísérete elvonult.

Hegedűs Aladár dr. kir. tanácsos, polgármester vezetésével küldöttség ment a főispán elé Mátéházaig, a honnan is a főispáni különvonattal fél 10 órakor érkeztek meg.

A különvonatból elsőnek kiszálló főispánt lelkes éljenzés fogadta, majd Erdélyi Gyula főjegyző meleghangú üdvözlő beszéde és a főispán válasza után megkezdődött a díszes bevonulás a városba.

Az első kocsikban a rendőrkapitányok ültek, utánuk jött a lovasbandérium. Az első díszhintóban ült a főispán, Dr. Purgly Sándor, Dr. Hegedűs Aladár polgármesterrel. A következő hintókban helyi és vidéki kiválóságok, a városi tanács tagjai,

a szomszédos törvényhatóságok küldöttei jöttek. A főispán kíséretében voltak: báró Vojnits István, báró Podmaniczky Endre, Schmausz Endre nyug. főispán. Evetovics János, Ertl János, Dr. Janiga János, Szutrély Lipót, Dr. Konyovics Dávid orszgy. képviselők, Dr. Biró Károly udv. tanácsos, szabadkai polgármester, Vojnits Dezső prépost, szabadkai plebános és mások.

Amerre a kocsisor elhaladt, mindenhol óriási tömeg, fellobogózott házak, ablakokból elegáns hölgyközönség szórta virág üdvözölte a főispánt, akit láthatólag meghatott a meleg ünneplés. A menet féltizenegy óra felé ért a városi székház elé és ekkor vette kezdetét a

diszkozyülés,

melynek egyetlen pontja Dr. Purgly Sándornak, az új főispánnak eskütétele és ünnepélyes beiktatása volt. A közgyűlésen elnöklő polgármester indítványára, a közgyűlés megnyitása előtt, a törvényhatósági bizottság és a vendégek átvonultak a róm. kath. plebánia templomba ünnepélyes istentiszteletre. A Veni Sancte után, melyet Vojnits Dániel apátplebános celebrált fényes segédlettel, ismét folytatódott a közgyűlés. Az elnök indítványára nyolctagu küldöttség ment a főispánért, akit a polgármester néhány üdvözlő szó után felkért, hogy tegye le hivatali esküjét. Az eskü után a főispán elfoglalta elnöki helyét és elmondta az általunk már ismertetett programbeszédét, melyet többször szakított félbe az elementáris erővel kiterő tetszészaj. A főispán beszéde keltette éljenzés és taps csillapultáival Weisz Nándor tanácsnok tartalmas, mélyen átgondolt beszédben üdvözölte a főispánt. Utána Dr. Werner Adolf főgimnáziumi igazgató a munkapárt nevében beszélt, nyugodt bölcseséggel, mely tartalommal és kiváló szónoki tehetséggel áruhá el. A függetlenségi 48-as párt nevében Dr. Mo-

nostori Gyula tartott üdvözlő beszédet a párt megbízásából. A beszéd konciliáns hangú volt, aminthogy nem is lehetett más, amidőn a szónok a függetlenségi párt állásfoglalását fejtegette és a pártnak a főispánnal való együttműködését ígerte a város javára. Ez azonban csak akkor lehetséges, ha a főispán hasonló konciliánsan eltekint minden párttekinetettől és szintén csak a város érdekeit nézi. És ha ez így történik, akkor a függetlenségi párt első lesz azok között, akik meghajlják a főispán előtt az elismerésnek, a nagyrabecsülésnek és szeretetnek zászlaját.

Nemcsak a függetlenségi, de a munkapárt tagjai is zajosan megtapsolták Monostori lendületes, tapintatos, de azért őszinte, önértékes és a függetlenségi párt álláspontját világosan kifejező beszédét, melyet a többi üdvözlő beszéddel és a főispáni székfoglaló beszéddel együtt, dr. Róna Dezső kórházi igazgató-főorvos indítványára jegyzőkönyvbe iktattak. Ezután az elnöklő főispán a diszkozyületést bezárta.

Déiután félkettőkor

bankett

volt a Kaszinóban a főispán tiszteletére. A Kaszinó összes teamei is szűknek bizonyultak oly nagy számban jelentkezők a résztvevők. Körülbelül háromszáz embernek terítették és ez a háromszáz ember mind jó kedvvel, szívből ünnepelte dr. Purgly Sándort, aki az első felköszöntőt mondotta Ófelségére.

Ezután dr. Fehér Lőrinc a törvényhatóság nevében a következő tartalmas beszédben köszöntötte fel a főispánt:

Igen tisztelt Uram!

Miként a tavaszi nap verőfényes sugarától a természet új életre kél, akként főispán ur Öméltósága kinevezésével felénk ragyogó királyi sugarától a mi vágyaink és reményeink terebélyes faja virágos disz-

ALAPITTATOTT
1875.

Óriási választék kész férfi,
gyermek-ruha és női
felöltőkben.

Lövenstein Frigyes

FÉRFI SZABÓ,

RAJA (városi bérház).

Aranyéremmel kitüntetve
a helyi iparkiallításon.

Mérték utáni rendelések
elegáns kivitelben.

öltött. Bár a multban a mi vágyaink és reményeink virágait oly sokszor letarolta a családás fagyos lehetete, örömjünk teljességét nem képes ezuttal a bizonytalanság fellege beárnyékolni. Öméltósága székfoglaló beszédéből felénk sugárzó meleg biztositókat nyújt arra nézve, hogy az a nap, amely eddig Szabadka testvér város felé sugárzott és azt virágzóvá, széppé és hatalmassá tette, szebb jövő után sóvárgó városunk fejlődésétől sem fogja megtagadni életét melegségét.

Jól tudjuk igen tisztelt Uraim, hogy egy város fejlődését és haladását nem várhatja kizárólag főispánjától. Hisz a büszke Fáraók dicsőségét hirdető és évezredek viharával dacoló gulák és piramisok építéséhez szükséges követ sem a királyok keze, hanem a nép munkája hordotta össze. A királyok keze csak formát adott a kőnek, szelleme pedig örök életet lehel a holt anyagba. A munka, a szorgalom, a kötelességtudás és haladás utáni vágy azon erőforrás, amely a városokat a fejlődés útján előre vinni képes.

De hogy a város haladásához és fejlődéséhez szükséges erők harmonikusan működhessenek, szükséges egy bölcs vezető, aki a munkának irányt ad, aki szorgalmas kezek által összehordott kővekből egy szebb jövő megalapozásához nyújt segítő kezét.

Ma volt vezéravatás. Ennek a közélet tüzeiben kipróbált bölcs vezérnek, a főispán ur Öméltóságának egészségére ürítem poharamat, kívánva, hogy az isteni gondviselés őt családjának boldogságára, a haza üdvére, Szabadka és Baja testvér városok felvirágoztatására sokáig éltesse!

A főispán válaszában a törvényhatóságot élte. Vojnits Dániel apátplébános a vidéki törvényhatóságok kiküldötteit, az országgyűlési képviselőket üdvözölte. Felköszöntőt mondott még báró Vojnits István, akit viszont dr. Ladányi Mór életetett. Az ebéd lelkes hangulatban folyt le és az egybegyűlt vendégsereg egész hat óráig, a főispán távozásáig együtt maradt. Hat óráig a főispán és kísérete ismét különvonaton hazautazott Szabadkára.

Hirek.

Sport-Naptár.

- Április 13. Baján BSE—Szegedi TE csillag csapata barátságos futbal meccs. Kezdeté d. u. 4 órákor.
20. Baján BSE—Szegedi AC bajnoki futbal meccs. Kezdeté d. u. fél 4 órákor, érkeznek déli 12:31, elmennek 7:32.
27. Szabadkán Sz. Munkás TE—BSE bajnoki futbal meccs. Indulás 10:24. vissza 7:25, érk. 9:15.
- Május 22. Baján BSE—Bácska Szabadkai AC futbal meccs. Érkezés 12:31, elmennek 7:32, kezdeté d. u. 4 ó.
25. Baján BSE—Ujvidéki AC bajnoki futbal meccs, d. u. 4 órákor, érkeznek 12:31, elmennek 7:32.

Uzelac ezredes Baja felett Uzelac Emil ezredes, az osztrák-magyar hadsereg egyik legkiválóbb aviatikusa csütörtök reggel Fischamendből—Ujvidékre repülve Baja felett átszállt. A repülőgéppel reggel 6 órákor indult el Fischamendből, ahonnan Pápát, Kalocsát, Baját, Zombort érintve reggel 9 órákor érkezett meg fennakadás nélkül Ujvidékre, ahol majd részt vesz a május elején tartandó nagy aviatikus ünnepeken.

Szerenád Scherer Sándornak. A bajai dalárda melegen ünnepelte szerdán este Scherer Sándort azon alkalommal, hogy a király a tanítóképző intézetek országos szakfelügyelőjévé nevezte ki. Dr. Tordai Ányos főgimn. tanár üdvözlő beszédet tartott a dalárda nevében, melynek Scherer Sándor már az alapítás óta agilis tagja. Az ünnepelt igazgató meghatott hangon mondott köszönetet a lelkes ünnepltetésért.

A „Tinódi” Székesfehérvárott. Dr. Tordai Ányos tanár Baján már előadott darabja „Tinódi” Székesfehérvárott is színré került a mult héten. A székesfehérvári lapok nagyon elismerően írnak a színműről, mely nagy és osztatlan tetszést aratott.

Rajztanítási kurzus Baján. A tolnavármegyei tanítók számára rövid idejű kurzust tartott Baján Eber Sándor, amidőn is saját módszerű, a miniszterium által kintüntetésben részesült, rajztanítással ismertette meg a már jövevű festő a tolnavármegyei tanítókat.

Közegészségügyi állapotaink a tisztí főorvos jelentése szerint rendkívül kedvezőtelnek, amennyiben az utolsó hónapban 84 kanyaró, 3 vörheny és 3 difteria fordult elő.

Április 11. Nem nagy zajjal és fölbuzdulással ünnepelték városunkban az 1948-iki törvények szentesítésének évfordulóját. A 9 órai ünnepélyes istentiszteleten résztvettek a hatósági személyek és az iskolákban szüneteltek az előadások. Ez volt minden, ami ünnepre emlékeztetett, egyebekben az április 11-ike is csak oly szürke, közönséges hétköznap volt, mint a többi.

Narancseső az installáción. A főispán és kíséretének bevonulása tudvalegőleg a legnagyobb rendben ment végbe a rendőrök kapitány és a rendőrkapitányok előrelátó gondossága folytán. Csak az Eötvös-utca sarkán zavarta meg egy inkább humoros, mint tragikus incidens egy pillanatra a díszes bevonulást. Ugyanis a lovasbandérium egyik táltosán nagyon erőt vett az önért és felrugta a járda szélén álló déli gyümölcscsal telt asztalt. A sok narancs, füge, meg a többi déli gyümölcs egy perc alatt ellepte az uttestet, úgy, hogy egy pillanatig meg kellett állni, hacsak nem akart gyümölcslevesben tovább menni. De csak egy pillanatig. Mert a következő pillanatban a köztisztaságot szíven viselő gyermekcsereg már eltávolította ezt a forgalmi akadályt és mire a főispán díszes hintája a kritikus helyre ért, már hire-hamva sem volt egyetlen egy narancs sem.

A rendőrkapitányság a mult hónapban 39 helyben elkövetett és 28 vidéki bűnvádi esettel, összesen 67-tel foglalkozott. Közigazgatási elbánás alá 64 került, harminc pedig eltoloncoltak. Utlevelet egyet adtak ki Svájcba.

Államsegély a kereskedőtanonciskolának. A kir. tanfelügyelő jelentése szerint a kultuszminiszter a bajai kereskedőtanonciskola anyagi kiadásainak részben való fedezésére 1400 K államsegélyt utalt ki.

Társas utazás Svédországba, Norvégiába. Utirány: Budapest, Berlin, Stockholm, Trondhjem, Bergen, Kristiánia, Koppenhága, Hamburg, Berlin, Budapest. Mindenütt 2—3—4 napot töltünk s apróbb kirándulásokkal tesszük a környék nevezetesebb helyeire, Trondhjemtől Bergenig a Fjordok közt hajón. Bergentől Kristiániáig Norvégia legszebb hegyi

vasutvonalon utazunk. Indulás Budapestről július 4-én. Az ut 26 napig tart s minden kiadást beszámítva teljes ellátással 580 koronába kerül. Jelentkezni lehet május 20-ig László Bélánál, a Kassai Hírlap szerkesztőjénél és Makfalvi Ferenc felsőlókeres. isk. tanárnál (Kassa, Mikes-utca 10.) a kik szívesen küldenek részletes programot.

IRODALOM.

Katóka utra készül.

Szin: Egy polgári család pazarul butorozott szalonja. Benne költői rendtelenségben virágcsokrok és nippel elhelyezve. A szobában félhomály, az a bizonyos szín, mely a regények kritikus helyein szokott előmenni, mikor még a levegő is izgalmmal van telítve.

Idő: Hamvazó szerdát követő nap déli órája. Odakünn szomorú minden, az eső olmos esőppekben ereszkedik alá. Hűn is fásultság uralkodik a lelkeken, mely csak nehezen tud eloszlani.

Személyek: Nos, őket talán nem is szükséges bemutatni. A beszélgetés, melyet az édes mama kezd, kezdetben nehezen indul, de később drámai fordulatot vesz föl.

Simon né: Tehát a herceg ismét bucsut vett tőlünk. És te elmentél még a Demokraták Művészestélyére, sőt a tegnapi Szépszív-Társaság táncmulatságára is és a herceg már ismét hamut hintett a fejére anélkül, hogy te pártá alá kerültél volna. Kati, Kati, azt hiszem, te a nyakamon fogsz megöregedni . . .

Katóka: Ne fűljen az édes mama semmit. Minden én a módját, hát csak ne aggodalmaskodjék. A farsang? Régen kiment már a dívatból, hogy a lányok a farsang alatt menjenek férjhez. Ez az édes mama idejében volt divat, meg talán Géczy István népszínműveiben szokásos . . .

Simon né: Már bizony az sem igaz, hogy a mi időnkben volt divat farsang alatt férjhez menni. Boldogultunk mi anélkül is.

Katóka: Majd csak férjhez megyek én is.

Simon né: Ha nem tolkodás a kérdésem, mikor akarsz férjhez menni?

Katóka: A bőjtben édes mama, a bőjtben. Manapság már minden józaváló házasságat a bőjtben kötnek, aminthogy hamvazó szerda után vannak az igazi mulatságok. A bőjti mulatságban virázkál a jó-

OLCSÓ Kobrak-cipők.

A nagyérdemű közönség szíves tudomására hozom, hogy a LEGJOBBNAK elismert **KOBRAK-cipők** talpában feltüntetett fix árából a mai naptól fogva **tíz százalék engedményt** adok.

Tisztelettel

Lázár Samuel.



kedv. Meghalt a farsang — éljen a farsang!

Simoné: Hát Karnevál öfelése már a bőjti szezonban is uralkodik?

Katóka: Jaj istenem, hát az édes mama annyira tudatlan? Hát nem hallotta, hogy Karnevál herceget már régóta detronizálták és beváltották a Tudományos Akadémiába, ahol már megbízatást kapott egy új Nyelvtörténeti Szótár szerkesztésére. Karnevál hercegről elhíresztelték, hogy egy közönséges közsvényes roué, akit már Lukács László ki is szemelt a főrendiházi tagságra, de épp a napokban sült ki, hogy ő is befolyt a nagyjelentőségű és előreláthatatlan komplikációkat okozható Déry-típus előidézésébe, ami az udvarnál érthető megdöbbenést keltett a mai, amugy is válságos időkben és így történt, hogy a herceg kegyvesztett lón. Szóval, mint ahogyan az újságok mondanák, „nincs többé” Karnevál és „Az erény utjai” mai idejében...

Simoné: Szent Isten, csak talán nem hallottál valamit a Vig-színház e legújabb darabjáról?

Katóka: Fájdalom, többet hallottam róla, mint amennyit láttam belőle.

Simoné: Nem értem, miket beszélsz?

Katóka: Pedig igen egyszerű. Vasárnap délután Kövessyóknél voltam. A leányok indítványozták, hogy menjünk el s nézzük meg „Az erény utjait”, mert Molnár Géza igen szép diszleteket tervezett hozzá. Elmentünk, aztán beültünk egy páholyba, jól mulattunk, igen rendszeresen viseltük magunkat és a világ össze sem dől! Ennyi az egész. De furcsa, hogy mennyi mindenfélét láttunk, de az erény utjaiból egyet sem...

Simoné: Kató, Kató — és te azt akarod, hogy egy szolid fiatalember az oltár elé vezessen?

Katóka: Jó vicc! Hát azt gondolja az édes mama, hogy a szolid fiatal emberek nem nézik meg „Az erény utjai”-t? Szeretném tudni, a nők mért botorkáljanak mindig a sötétben, míg a férfiak mindent világosan lát? Szeretném tudni, minek hunyjuk be a szemünket, amikor elkárhozunk, vagy tudom is minek nevezzem, holott a férfiak éppen a legéberebbek? Vége ma már azoknak a napoknak, mikor az asszonyok gyöngye játékszerek voltak a férfiak kezében, akik csak akkor jártak, amikor fölhuzták őket és úgy, ahogyan a regulátoruk mutatta...

Simoné: Gratulálnék leányom, hanem inkább Ditrói úrknak kellene gratulálnom. Mert hiszen úgy látom, az ő tanítványuk vagy nem az anyém. Ezek szerint tehát úgy parancsolod nemde, hogy itthon maradsz a bőjti szezonban? Pedig Kövessyóknak megígértük, hogy a Rivierán töltjük a márciust...

Katóka: Ah, a Rivierát fölledozom érette az összes bőjti mulat-

ságokat, minden szoupe-csárdásukkal egyetemben. Riviera, — Kövessy Palma... Jerünk a Rivierára!...

Simoné: Igen, ha volna édes apádnak pénze...

Katóka: Szerencsére vannak még takarékpénztárak...

Simoné: Csak nem a Koronaszövetkezetre gondolsz!? Olvashattad a Esti Újságban, hogyan állunk velünk?

Katóka: Nem baj. Ott van az én válságos amerikai nagybácsim, a Krisztics kanonok. Kivasalok belőle egy ezres bankót...

Simoné: Naiv teremtés; nem ismered a papokat.

Katóka: Hogy én ne ismerném? Elhitetem vele, hogy heveny tüdőhurutom van és az orvosom levegőváltóasztalt ajánlott. Biztos vagyok a dolgomban!

Simoné: Azt fogja mondani, talán az udvarlódait akarod megváltoztatni...

Katóka: Akkor fejförcsöket kapok...

Simoné: Nekem mondd ezt, a mamádnak? Egy ilyen esetben ráim fogta, hogy csak kalapörcseim vannak.

Katóka: Ejh, mamácska, maga nem ért ehhez. Egy fiatal leány ne tudna elhitetni valamit egy öregecske és éneklő kanonokkal? Ha akarom, azt is elhiszi, hogy utolsó perceimet élem. Elmegyek hozzá s két nap mulva utazhatunk is, mert hozom magammal a Rip van Winkle-zrest...

Simoné: Talán megint a Vig-színház?

Katóka: Nem anyus, a Népopera Rip-Rip husz évig aludt, az az ezres meg husz évig penészedett a Krisztics bácsi fiókjában. Azt hiszem, a rápingált angyaloknak is hosszú szakálluk lesz. Ennyi idő óta csak megnöttek?

Simoné: Félek, hogy az angyalok még továbbra is növesztetni fogják szakállukat s mi sohasem leszünk abban a helyzetben, hogy ettől az éktelenségüktől megszabadithassuk őket...

Katóka: Fogadjunk édes mama, hogy ezressel a kezemben fogok visszatérni a kanonoki palotából.

Simoné: No majd meglátjuk.

Katóka: Igen, de csak pakkoljon az édes mama, mert a jövő héten már a tenger partjain akarok sétálni, s azt akarom, hogy a Kövessy Palma pukkadjon meg a mérgeben...

Simoné: Hogyan?

Katóka: Ha az én aranyos barátném, a Palma, meg fog látni bennünket, az irigységtől azt hiszem, nem tud majd szóhoz jutni. Egykettőre elhódítom majd az udvarát... Istenem, milyen jó lesz! Bár már ott tartanánk... Hígyje el, édes mama, csak egy igazi gyönyörűség van ezen a szomorú világon!

Simoné: Es pedig?

Katóka: Az, ha a legjobb barátnőnket a mérge eszi.

Dániel Mihály

371. szám. 1913. végr.

Arverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti V. ker. kir. járásbírósnak 1910. évi Sp/1. 1260/3. sz. végzése következtében dr. Bárdos S. Sámuel ügyvéd által képviselt Aufrecht és Goldschmidt cég javára 135 K — filler s jár. erejéig 1913. évi február hó 26-án foganatosított kielégítési végrehajtás után le- és feltülfoglalt és 1100 K — fillérre becsült következő ingóságok, u. m.: 8 sertés, 1 csikó, 2 borjú és 7 malac nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a bajai kir. járásbírósnak 1913-ik évi V. 148/1. számú végzése folytán 135 K — fillér tőkekövetelés, ennek 1909. évi február 1. napjától járó 5% kamatai, 1/2% váltó-díj és eddig összesen 70 K — fillérben bíróilag már megallapított költségek erejéig, Bácsborsód községhez tartozó 117. sz. szálláson leendő megtartására 1913. évi április hó 25-ik napjának délutáni 1 órája határidőül kitétik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legelőbbet igényelők, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elővezendő ingóságokat mások is le- és feltülfoglaltatják és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Baján, 1913. évi márc. 29. é.

Szegő József, kir. bír. végrehajtó.

Szerkesztő: ERNSZT JÓZSEF.

Hirdetések jutányos áron felvételnek

INGYEN, ráfizetés nélkül becsérél öreg, használt gramofonlemezeket ujakra WAGNER „Hangszerkirály” Budapest, József-körút 15. szám. Arjegyék ingyen. Cimre ügyeljen.

Külön női osztály.

Óriási választék a husvéti és pünkösdi idényre megérkezett cipő-áru újdonságokban, a

MITTLER-féle cipőáruházban
Baja, Szt. István-ter, városháza épület.

Férfi vagy női AMERIKAI CIPŐK, barna vagy fekete, ezelőtt K 18 —, most K 13 —. Ugyanígyen eredeti amerikai legfinomabb kivitelben, varrott, ezelőtt K 22 —, most K 15 —.

Férfi fűzés, gombos vagy cugos, barna vagy fekete színű és chevreaux 10 koronától feljebb. — Női félcipők 6 koronától feljebb. — Női magas fűzés vagy gombos K 8-50 és feljebb. — Gyermek félcipő vagy magas, barna és fekete K 2-50-től feljebb.

Továbbá az eredeti amerikai világhírű HELIA-gyártmányú gyermek cipők fél és magasban. — Női obelastin cipők cugos és fél, vászon- és tennisz-cipők minden színben és kivitelben. — Férfi, női és gyermek amerikai szandálokban.

Olcsó bevásárlási forrás!

Külön női osztály.

Papir- és írószer-kereskedés

KÖNYVNYOMDA

KAZAL JÓZSEF - BAJA

Telefon 45

Vörösmarty Mihály-utca 6

Telefon 45

Könyvnyomdai munkák készítése a legizlésebb kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár



Fränkl Ignác

BAJA, Budapesti-ut 15.



Ajánlja dus raktárát elsőrendű

varró-, kötőgép-, kerékpárok- és grammofonokból, valamint mindezek alkatrészeiből.

J a v i t á s o k

szakszerű műhelyemben a legjutányosabban eszközöltetek.

Kedvező fizetési feltételek!

Hazai Általános Biztosító Részvény-Társaság.

A társaság elvállal biztosításokat

tűz- és jégkárok ellen (a villámcsapás által okozott tűzkárokat is megtéríti). A biztosítás egyéb ágazataiban is a közönség rendelkezésére áll. Díjtételei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és méltányosan rendezzi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvjaa.

Kötvénykiállító főügynökség: B A J A.

(Városi bérház.)

Egy

tanuló

felvétetik

Kazal József
-- könyvnyomdájában --

Minden izlésnek megfelelő

CSINOS

DIVATOS

fényképeket

ugyszintén

fényképnagyításokat

KÉSZIT

Nesselroth Bernát fényképész

Baja, Szent István-tér II-ik szám.

(Fischer-ház.)